IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

ANy Thy hO—4—

KRU 351-2L

i
|

o

el
)
e

<

5
55

Q
S
»‘

o
<2
o%

2
2

9%
L
%5
bogs

X5

&
0%
<
b

%
>

%
%

P

<

<
<
&

3

&%
<

%
05

<
5
5
o

%
b

1

o5
%

1559
<
g:
-
e
”

i
I
I
I
b
I
h

2019

0205307

- 009


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 009


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




T A I T T P 1
DR i B - G o P P 2
3 XA —EEBREE (AL 47 T R) crerreeeemmmmmineteeemiiii e 4
4, F T LERBHEE (F T 2 A — ) rreeeeeeeersesseseennnnnnnniittttttttteeeeeetetasssssseeeaannnnas 6
5. F 1 JEREREE (- T 5) ceeeeereerreeeeeeeeeeeanmmmmmii et e e e e e e e e 7
B. F T L ERBHEE (H A — R T7— L) ceeveeeeesmmmmmmneeeesmniiiitee ettt 8
T B D AR e reeeessssrsoncuunmmnniittiieeeesssssosssssssssssiiiiaaassrrrretetetssssssitissssssssssrreenas 9
8. TL—LEE (T L LS ) cereereeertmmmniietiiitttiii ettt et 10
0. TL—LER (AT T Lo La)  correvrereeeeesmmmiitteee ettt e 11

10. TL—LEE (Y ATISA ) correesacccomrrrmmmitetttetttniiiiiiieceeossssssssssssestermrnneeees 12

19, T L= LB () FE — £4)  eeeeeerremmmmmmmttttttttttteaeanttnann e 13

12, T —LEF (TEL RISA T)  correrrrrreeeemmmiiite e 14

13. TL =LA (S —JU KIS TILs)  ceeeeeeeeeeeeeeeeeettennnnmmmiieeeeeeeeee 15

14, T L —LIER (T TEAL)  weeeeeeeemmmmnnnenetttttttttttttee e e e e e e s s s s 16

LT T 7 At - 17

16. B FER (2 AT — RE w F)  eevvrrereemennmteeeetetttttnnnnn e 18

7. S/ weeeernnnaeereetiiiaa et e ettt e e e et e e e et e e e etat e e e aaaa e aaaaes 19




1. Yaqark KRU351-2L

B & . g XK

B oA A S XieE | & B
Kus7

8010432 | / v E'> ASSY
8010006 | 32—~ A
8010009 | ¥ @ X E > ASSY

~

8010010 3—%- B
8010011 | R FY v HEY @ 10X75
8010038 | Ay HhI ¥ T b 550

8010043| 3—% C (520)
8010014 | £ 77 1 AN—"DF
8010015 | £ 771 AN— Y k

ol© ©® Nl g alw N = ?ﬂbg]?é
u|
I
-

8010016 | ¥z »
1~ 10| 0100006 | < =34 > b ASSY (0100014 THF) Kus7

—_ N = = =L g =N




FY—EEHR (Fv—7—X)

KRU351-2L

A B’

Lo

EEL.

EAFNT,
BT BBENN
BOFT. s

\
36

=] ‘I L VAN
SLP Ra e e I a7 E EEHE | W E

1 6160386 | F¥v—4—X 1 61690210101
2 9360605 | Ol >4 AS568-269 1

3 5630296 | A A ILT—D KRM-AG3 L=195 1 56350013812
4 5630016 | /XF 2 3y (5630463 THA) 3 56350014903
5 9020946 | A AR k2P M8X16 P1.25 7T 6

6 6160388 | Fx o oXv—~—X/\yxy 1 61690215200
1 6160387 | Fx o oFvY—4—X 1 61690210300
8 5630043 | Fz o oXVYAN—D T 1 56350015300
9 9020946 | A 2RI b+ 2P M8X16 P1.25 7T 2

10 9020947 | 3 AHARAKIL k2P M8X20 P1.25 7T 10

1 5630305 | T F 37 L/— 1 56350015911
12 5630300 | /N F > 1 56350211322
13 9320814| RFYUTEY ¢ 8X14 2

14 5630302 | F =¥ —h/— 1 56350010411
15 5630017 v ¥ 3 56350015000
16 9020946 | I AR AKIL k2P M8X16 P1.25 7T 6

17 9320512 RFYUTEY ¢ 5X12 1

18 5630304| FvT R 1 56350015511
19 5630303| ~vT L 1 56350015411
20 9020946 | oA &KL k2P M8X16 P1.25 7T 4

21 9011214 | KL~ M12X35 P1.5 8T (R J25) 16

22 9210012 ST vov M12 16

23 9363095| o) >4 S95 1

24 5630297| 7R kh/—1 1 56350010212
25 9363085| o ¥ S85 1

26 6160015 | 7B > kA/— (2) 1 61620011600
21 9020914 | aAH &KL k2P M10X30 P1.5 7T 8

28 5600101 | A% 6 A4 7KL b MI6X12 (KL >) MI6X12 P1.5 B=22 1 56020016000
29 2750049 | >—I)LT v x M16 WF 74 1

30 5630040 | 7 L—LuSA T L t0. 1 2 56350015600

2



Hattori
線


Fv—EEHE (Fv——r—2X)

KRU351-2L

A\

“tI7 7))
BICEBLT
BALT L,

o BIAFNT,
SEET DBETND
BOET. aorizs

36

prd =] L 4
P e e o R B A EiEE | E
30 5630041 | T L—LuSA T L t0.3 1 56350015700
30 5630042 | 7 L—LuSA T L t05 1 56350015800
31 9360602| o' ¥ AN6230-268 1
32 8060174 | AN—T 4w b 1 80652130112
33 9024155 | A AR k2P M10X16 P1.5 7T 3
34 8060185 | 77 1 #/3— (S NIL) 1 80652130400
35 9020932 | A4 AL k3P M8X16 P1.25 7T 1
36 9992126 | ¥4 > (UaA v ) 1 99905243000




FY—EEBE (R v T )

KRU351-2L

2 4 1) TER
é ¢ |gu—ze

+oOvYER

RH &Ry oo g B ' & 7 B & EEME | B B

&5 | a—F 351

1 5630306 | PICT v+ 7 1 56350110612
2 9350126 | SIx)—7J SI 45/50/18 1

3 9350220 | A1 L —IL TC 50/72/12 1

4 0120028 | < Ls ®99. 5X ¢ 85Xt0. 1 2 92410485100
4 0120030 | <AL ®99. 5X ¢ 85Xt0. 3 1 92410485100
4 0120031 | <L ©99. 5X $»85Xt0. 5 1 92410485100
5 9380155 | R7 )24 30309JR 1

6 9380102 | X7 1) 4 32210 1

7 0120038 | <L @ 89X ¢ 75Xt0. 1 2 92420475089
7 0120040 | L @ 89X p75Xt0.3 1 92420475089
7 0120041 | < Ls @ 89X ¢p75Xt0.5 1 92420475089
8 5630309 | h5— @ 50X ¢ 60. 5X14 2 56350010911
9 5620086 | F > ¥y¥—18 1 56250011813
9 5620084 | Fr oo Fv¥—11 AT a3y 56250011713
9 5620088 | Fr T Fv¥—19 T3y 56250011913
9 5620092 | FT ¥ v—21 *TToay 56250012113
10 5620087 | FrooX¥v¥—25 1 56250012514
10 5620085 | F x> ¥v—26 *TT7oay 56250012614
10 5620089 | F x> ¥v—24 V.=V 56250012414
10 5620093 | F > Fv—22 *T7oay 56250012214
1 5620091 | F x> oxFv¥—23 1 56250012314
12 5620090 | F x> oFv—20 1 56250012013
13 0120038 | < L. @ 89X ¢ 75Xt0. 1 2 92420475089
13 0120040 | < L @ 89X ¢75Xt0. 3 1 92420475089
13 0120041 | <L @ 89X ¢p75Xt0.5 1 92420475089
14 9380102 | X7y >4 32210 1

15 6160389 | E=A>>v T bk 1 61690210800
16 6160390 R/N1 SILEZ=A > (6160437 THEA) 1 61690211100
17 9380164 | X714y 32213JR 1

18 0120023 | <L @ 119. 8X p103Xt0. 1 2 92410410120

4



Hattori
線


3. FY—EBEH (RNLYrT ) KRU351-2L

13
ROV IER
REH &g oo g B % '8 % B % EEME | =
&5 | a—F 351
18 0120025 | < L ®119.8X »103X 0.3 1 92410410120
18 0120026 | < L. ®»119.8X »103X 0.5 1 92410410120
19 5630314 RR)LL v T b+ 1 56300010812
20 5630317 Av o+ v b 1 56350015111
21 5630316 | h<5— ¢ 60X ¢ 75X8. 5 1 56350011011
22 616039t | R/84 SILAR)L (6160437 THAH) 1 61690211200
23 9380145 | Ry7 o4 32016 1
24 9350229 | A AL —IL TC 68/90/12 1
25 9380164 | N7y 4 32213JR 1
16,22 | 6160437 | ARRNJLE=A > F v b KRU301 1 61690212100



Hattori
線


AF U EREE(FI7—R) KRU351-2L
/
/
T2
XYt AIL
#90 3.2L
. & o @ # -
25 |aa—k 0 o8 2 R = = 7 EmRE| B =
1 5630355 |FIvhn— 1 56350420201
2 | 4880025 |[Y—N%vy7” 1 48800020800
1~2| 5630648 |Fruhn—Fyb 1 56350424000
3 | 9020404 |an4& Wb 2P M8X13 P1.25 7T| 22
4 | 5630356 |Frvhn'—n'viy 1 56350221811
5 | 9020902 [3h"4& Wb M10X16 P1.5 7T| 2
6 | 9660010 [¥—A79o% M10 WFH'4| 2
7 | 6160395 |Fivh—A7L—} 1 61690220100
8 | 5630351 |Fuvaf 1 56350020411
9 | 6160268 [+ Yafn'% 1 61620220500
10 | 9320525 |A7WU4'EY @5X25[ 1
11 | 9320545 [R7U49'EY B 5x45] 1
12 | 5630057 [Fivh—AYa-R 1 56350020302
13 | 9020904 |34k Wb M10X25 P15 7T| 2
14 | 9210010 [S7yi+ Mio| 2
15 | 9140705 |am'4+yb M10 P15| 2
16 | 5630180 |3—T(V¥'#K b M12X30 M12X30 P15 8T| 6 56350022001
17 | 9210012 [S79o% Mi2| 6




Fx UEBER (Fx )

KRU351-2L

[=]
gfl.j R moaoa I 351‘ B o=
1 5630353 | X 7OwvwHyw k12T 12T 1 56350021411
2 3990056 | Awv o+ v bk M58 P2 1 39902008000
3 9440001 | A—SF x> SA 120HX40L 1
4 9380085 | RF7 Y24 22213 1
5 9372120 | R kyTUYL4H H120 1
6 5630354 | X 7AwAHw k15T 15T 1 56350021511
7 3990057 | A T4A4 4% A 1 39902009010
8 3990059 | Ow&s JL—hk A 1 39902011000
8 5610398 | Aawv4 JL—Fk C 1 j 56120431000
9 9012667 | ARJL k M12X25 P1.75 11T 2
10 9350005 | O YFT—IL QLF 75/110/12.5/20.5 1
1 6160397 RF>LRTL— 1 61690220400
12 9020912 | aAAARIL k2P M10X20 P1.5 7T 2
13 9020904 | aAAARIL + M10X25 P1.5 7T 1
14 9210010 ST v+ M10 1
15 9140705 | A&+ v + M10 P1.5 1




6. Fx UEREIE (YR— T —L)

KRU351-2L

FYAHAIL
#90 0.1L

~N
2
25 /\
//
9 8
RUEH &y oo g B & 18 % B & EME | B =
5 | a—F 351
1 5630291 | RJL kH/N— 1 56350045311
2 6160396 | H7/k— k7 —Ls 1 61690220600
3 9011214 | RJL + M12X35 P1.5 8T J 25 6
4 9150316 | +v k (SWv &) M12 P1.5 6T 6
5 9150358 | aAEF v k (SWYF) M8 P1.25 2
6 9350002 | oHYxT—IL QLF 60/90/11.5/18.5 1
7 5630358 | HiR— kNP UY 1 56350020711
8 6160397 | RF LR TL—k 1 61690220400
9 9020904 | oA AR + M10X25 P1.5 7T 3
10 9210010 ST v+ M10 3
1 9140705| AR+ v k M10 P1.5 3
12 9011758 | RJL + M12X25 P1.5 8T 3
13 9210012 ST v+ M12 5
14 9380255 | R7 YLy 6310 1
15 9372110 A ky Y4 H110 1
16 3990057 | AH T4 4 A 1 39902009010
17 3990059 | Owv o FL—Fk A 1 j 39902011000
17 5610398 | mw4o JL—+k C 1 56120431000
18 9012667 ARJL k M12X25 P1.75 11T 2
19 5630361 | H7/R— kb h/N—Rw x> 1 56350021911
20 5630360 | HHR— kH/— 1 56350020811
21 9020404 | aH AR k2P M8X13 P1.25 7T 6
22 9450005| 754 PT3/8 1
23 5630651 | HiRh— k> a—XFw k (24~265F) (&%) 1 56350020912
24 9011751 | 7RJL + M12X50 P1.5 8T -2
25 9210012 | ST v+ M12 -
26 9240112 | A= M12 -2
27 2490033 | B4 RAZ I L (2) 24902014000



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


5 AR KRU351-2L

ZIEN TEJ

3
& &=
351
1 6160417 | a—ry > <% COMP 1 61600230100
2 6160399 | 74— FAHvAU 1 61690230701
3 5630367 | 74— KA VAR 1 56350030312
4 0050048 (s ) M16X37 P1.5 8T 4 54430030100
5 9210016 | sT v+ M6 —4-
6 67511 | 33— A UB26117R 36 UB26110ZR11
1 67512 | 33— v A UB2611ZL 36 UB26110ZL11
6~17 69038 | VALY b+ UB2611Z (R36XL36) 1
8 90H954-| RIL b M16X37 P1.5 8T +H44- 54430030100
9 9210016 | s v+ M16 -
10 9140020 | + v b (9140519 THA) M16 P1.5 6T 4~
11 0050057 | ¥ 2 /RIL k(S ) M16X36 12



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050048  ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。


8. JL—LE (FL—L/1T)

KRU351-2L

v d =] L VAN 5
BEE Rlgon s B L S
1 6160416 | 7 L—L/SA FCOMP.L (S X)L) 1 61600246600
2 6160415| 2 L—.Lss8A 7 COMP. R 1 61600214100
3 9363135| oy > ¥ S135 1
4 9992127 | ¥4 > (PaqA ) 1 99905244000
5 9992074 | 7434 (A—%1)) 1 99905211001
6 5370030 | a>TFLwviar ISy bk (Rbhyi) 2 53710042002
1 9020944 | oA AR M8X70 P1.25 7T 12
8 9150358 | 3 A2+ v b (SWYF) M8 P1.25 12
9 5630101 | E> 2 56350043100
10 5630102| R T2y 2 56350043200
11 9320316 | RFY T EY ¢ 3X16 2
12 5290024| avTFLwvavISH v b 4 52900042001
13 5370044| o> FL v avAy K 6 53710042800
14 5370031 | 7 >4 v FRILA ASSY 6 53710042901
15 9500153 | 7—3 E> ¢ 10X50 6
16 9480011 | RE > ¢10 KS-10B % «4 7 6
17 9240022 | H#H+ M22 aH2<IL 6
18 | 563640+ a2 TL v arvRFY Y 4 (6570094 CH ) 6 56350043911
19 5630400 o> Ly avrRIYvy o 6 56350043811
20 5630421 | E> ¢ 10 6 56350043711
21 9480011 | RE Y ¢10 KS-10B % o & 6
22 5630291 | AL kH/N— 1 56350045311
23 9150358 | I HRF v kb (SWYF) M8 P1.25 2



Hattori
線


9. JL—LE (VYT L—AL4L)

KRU351-2L

TNV

1 6160430 | ') ¥—27 L —L COMP (5 ~JL) 1 61600246500

2 6160309 | L—FAHT5H 9 61620246111

3 6160310 | L—FAHT6 1 61620246211

4 9025110 | A% R~ 3P M8X35 P1.25 7T 51

5 6160431 | HH ®8.5X¢35 3.2 51 61620246300

6 6160308 | L—F @ 10 51 61620246000

7 6160307 | 44 K —JL K 2 61620241600

8 9011751 | RJL b M12X30 P1.5 8T 6

9 9210012 | ST v ¥ M12 10

10 | -5H466+H Fv kb (9140513 THA) M12 P1.5 6T 8

11 9011751 | ARJL M12X30 P1.5 8T 4

12 | 9501160 7—5E> ¢ 10X35 4

13 | 9480011 | RE > $10 KS-10B% o 7 4

14 9993689 | P LI ~NIL 1 99912048000

15 9020914 | 37 %KL k2P M10X30 P1.5 7T 4

16 6160422 | ¥ 7 L—LHYR—+ 2 61600246700

17 | 6160423 | AR—4 2 61600248000

18 | 9011319 | AL b+ M16X85 P2.0 8T 4

19 | 9210016 sT v+ M16 4

20 | 940049 | F v b (9140520THRAD) M16 P2.0 6T 4

21 9011860 | AJL + M14X35 P1.5 8T 2

22 9210014 ST v+ M4 2

23 | 9466+ S v b (9140516 THA) M14 P1.5 6T 2

24 5630242 | 25D VFRE VAR M10X25 P1.5 4

25 | 9210010 ST v M10 4

26 | 9140705 +¥ v b M10 P1.5 4

27 | 6160299 7> YA Fo—JL KR 2 61620240911
24~27 6160434 P F T+ 1 61620270200

1



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

kawaguchi
線


10. JL—LE (Y14 D)

KRU351-2L

v d =] L VAN 5
LB Rls e s B L . L
1 6160424 | ¥4 T 1 61600242500
2 9011760 | ARJL k M12X35 P1.5 8T 4
3 9240112 | A% M12 4
4 9210012 ST v+ M12 4
5 | -9+460+4| 7w b (9140513 THA) M12 P1.5 6T 4
6 9011763 | RJL + M12X40 P1.5 8T 2
1 9210012 ST v+ M12 4
8 SH466+H4| v b (9140513 THA) M12 P1.5 6T 4
9 9011751 | ARJL + M12X30 P1.5 8T 2



Hattori
線

Hattori
線


11.7b—-LER(EyFE'-L) KRU351-2L

18 28/ g Py

VANVAN

Pl 9w & s 5o [ IR R L EHME| B =
1 6160418 [eyFt'—L4 2L.COMP 1 61600244801
2 | 9011760 [&"Lb M12X35 P1.5 8T| 8
3 | 9210012 |STyiv Mi2| 8
4 | 9140044 [Fvh (9140513 THRA) M12 P156T| 8
5 | 5630407 [®{L7 3%yt COMP.L 1 56350045511
6 | 5630408 |®4L7 vk COMP.R 1 56350045611
7 | 5690164 |UKILE 4 56940442100
8 | 9210014 |STyyv M14| 8
9 | 9290026 |UFyh M14 P20 8
10 | 5690031 [hKqILEY 2 56930041300
11 | 5410020 (R7°)v9° 2 54130040801
12 | 9240112 |¥'h'% M12| 2
13 | 9320630 (R7U9EY ¢6X30| 2
14 | 9300036 |7ty $3x30[ 2
15 | 9011963 |& b M16X45 P1.5 8T| 4
16 | 9210016 |STyv+ Mi6| 4
17 | -9+40020- |F9h (9140519 A) M16 P15 6T| 4
18 | 5410026 [#—bEvF799 2 54130041400
19 | 5410029 |799h5— ¢ 20X26X21.8| 2 54130041500
20 | 9010415 [#'ILb M20X65 P2.5| 2
21 | 9210020 [S7yv% M20| 2
22 | 9140526 |Fvh M20 P25 2
23 | 5440049 |A7YuY" 2 54430240800
24 | 2980022 |79ty 2 29804013001
25 | 9140705 |ah'4+yh M10 P15[ 2
26 | 5440050 |mAysEy 2 54430240701
27 | 2490056 |27YvY" 2 24904014010
28 | 9320630 |A7YYIEY ¢ 6X30[ 2
29 | 5630466 [MTYL t1.0] 6 56350448000
30 | 5700113 |VA (2) 57051241301

13


Hattori
線

Hattori
線


12 JL—LE (782 kX4 7)

KRU351-2L

4
2
4
L B % '8 9 B % EEME | B =
=5 | a—F 351
1 6160419 7O ks34 7 COMP 1 61600240500
2 6166298 JOV b4 F—JL K L (6160446 THRF) 1 61620240811
3 6160299 | A rHY A4 FO—JILKF R 1 61620240911
4 9020904 | aAHAAIL + M10X25 P1.5 7T 4
5 9210010 ST v+ M10 4
6 9140705 | aH%F+ v + M10 P1.5 4
7 6160435 | h<5— $16. 1X p22X22 2 76600241300
8 9011972 | 7RJL + M16X60 P1.5 8T 2
9 9240116 | A= M16 2
10 9210016 ST v+ M16 2
11 9290078 | U+ k M16 P1.5 2
12 6160407 | 44 KHh/A—T L 3 61690243400
13 6160235 | A5 xTA4 42 1 3 61620043322
14 9020949 | aAA AR k2P M8X30 P1.25 7T 6
15 6160420 7> k4 FTL—k 2 61600248100
16 9011863 | AJL + M14X50 P1.5 8T 4
17 9011861 | RJL k M14X40 P1.5 8T 4
18 9210014 ST vy M14 8
19 9140017 | v b (9140516 THA) M14 P1.5 6T 8



Hattori
線

Hattori
線


13. JL—LE (U—JL KAN—TL) KRU351-2L

A B % '8 % B % EEME | =
&5 | a—F 351
1 6160425 | ~—JL KA/N—T L 1 61600243000
2 6160375 | JLAHITA456 6 61620243611
3 9670020 | AU RTILTAIRIL k M8X110 P1.25 36
4 9150358 | aAA2F v+ (SWY¥x) M8 P1.25 36
5 6160427 | 2w 3> 3L 2 61600243300
6 6160426 | I LHRILE 1 61600243200
7 7660309 | AT HF 5 19 76605041300
8 9050325 | 6O 7 FYXHSHRIL b+ M10X35 P1.5 19
9 9240110 | A% M10 19
10 9210010 ST v ¥ M10 19
11 9140705 | A4S+ v + M10 P1.5 19




14, JL—LE (Z7QY)

KRU351-2L

v d =] L VAN 5
LB Rls e s B L . L

1 6160428 | =0 > GOMP.L 1 61600246000
2 6160429 | =T o> COMP.R 1 61600246100
3 5370073 | T EVY 1 53710041400
4 9020904 | a A& AR b M10X25 P1.5 7T 4
5 9210010 | ST v+ M10 4
6 9140705 | aAAF v k M10 P1.5 4
1 9020914 | a A4 AKIL b 2P M10X30 P1.5 7T 10
8 6160411 | EXT 7OV L 1 61620241525
9 5630104| EXT 7OV R 1 56350042501
10 5630105| R T2 2 56350042600
1 9240010 | H##H =+ M0 aH42<IL 4
12 9480060 RE> (X7 KAYF) ¢ 10 4
13 6160345 =FO>o—)L K 2 61620241400
14 9020904 | 3 H AR+ M10X25 P1.5 7T 4
15 9210010 ST wviw M10 4
16 9140705| 3 AR+ v b M10 P1.5 4
17 6160412 EXT7Rn>TFyiadL—F rFay 1 61620241710
18 9240010 | H## =+ M0 aH42 <L 1
19 9480060 RE>Y (X7 KAYF) 103~ 1
20 9020912 | A& AR k2P M10X20 P1.5 7T 1

17~20| 6160413 EXT 7RV Ty atL—+Fy b KRU-EXP 1 61620270100




15, RAIWT—D8R KRU351-2L

) (19 %R,
(17)%5690185I= TH AT,

e 17

i

i A B % 18 % B % EEME | =
&5 | a—F 351
1 5630417 | R4 LT —Ls 2 56300060312
2 9020903 | aHEARIL + M10X20 P1.5 7T 4
3 9210010 ST v+ M10 4
4 9146626 v b (9140519 CTHA) M16 P1.5 6T 4
5 9210016 | ST v+ M16 4
6 6150215 | OwvwH JL— bk 4 61560460800
7 6150223 | >—JILHh 55— 4 61560460701
8 9356200-| A1 )L —)L (9350211 THA) TC 35/55/11 4
9 9363020 oY) >4 S20 4
10 9380341 | R7 Y4y 600677 4
11 6160379 | I La—F 1 >4 74 JL COMP 2 61620060411
12 6150224 | ;RA LS ¥ T 2 61560460500
13 5630418| R4 L—/\ 2 56300060511
14 9020936 | aAHAARIL k3P M8X25 P1.25 7T 8
15 5630419| XY 4 2 56350060712
16 5630420 | X T T4 4 56350060812
17 5690128 | 7—LR kwiN 2) j 56940260100
17 5690185 | 7—LR kwiN 7—.1\65X25 3 2 56940260111
18 5640124 | R kwiN (FEL) (2) 56455061100
19 9023162 | aA4HRIL + M10X45 P1.5 7T 2
20 9210010 ST v v M10 2
21 9140705 | a A4+ v k+ M10 P1.5 2
22 7890290 | 41w T 2 78920054600
23 9210010 ST vy M10 2
24 9140705 | a A&+ v + M10 P1.5 2
1~ 24| 5633138 | 7x4 JLAZ— ASSY L 1 56300260111
1~ 24| 5633139 | R4 L — ASSY R 1 56300260211



Hattori
線

Hattori
線


16. EvFE Q2 mA—FrEYF)

KRU351-2L

v d =] ‘I L VAN 5
LB Rls e s B L . L

1 9011965 | RJL + M16X55 P1.5 8T 2
2 9210016 | ST v+ M16 2
3 9290078 | U+ v b+ M16 P1.5 6T 2
4 8054024 | ¥ X kXA T—2COMP 2 80552050911
5 8054023 | kv F< Rk 2LCOMP 1 80552250712
6 3990073 | by FYTHEY 1 39904018010
1 1940064 | RE > ¢ 193 1 19404029010
8 9011332 | ARJL b M16X150 P2.0 8T 1
9 9210016 | ST v+ M6 1
10 | -9+46619| + v kb (9140520 THA) M16 P2.0 6T 1
1 6030015 | #—kE v F/N— 1 60377047101
12 9510151 | A< EY ¢ 10X50L 2
13 | 96H972| RJL kb (9011963 THA) M16X60 P1.5 8T 2
14 9210016 STvI¥v M16 2
15 | 0+46620| ;v & (9140519 THA) M16 P1.5 6T 2
16 8054045 | N2H TS 45w b+ 1 80554252112
17 7890038 | 5+ 13X50X4. 5 2 78920011400
18 8054044 | a2 b H 1 80552252012
19 8054046 | 35— 1 80552252211
20 5430032 | / ¢ 1 54334060800
21 9010213 | RJL ~ M12X55 P1.75 1
22 9240112 | HFH = M12 1
23 9290024| U+ b+ M12 P1.75 1
24 8054047 | T A /A2 1 80552252312
25 9020925 | aH AR+ M8X20 P1.25 7T 1
26 9150358 | I A4 F v kb (SWYF) M8 P1.25 1

16~26| 8054057 | a4 v bNnYHFY b 1 80554070212
21 8054030| EvFEYHF— 2 80552051511



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線


17. S~ KRU351-2L

47

IO\ 72
% —

B Ra e s B % '8 % B % EEME | =

&5 | a—F 351
1 9993792 | KOBASHI (340) 1 99900537000
2 9994016 | a—H oo hA4ToY I FeEaw 1 99906077011
3 9993557 | HYPER ROTOR 1 99900505000
4 9990441 | KRU351 (9994020 T{tH) 1 99914297000
5 9993788 | HYPER ROTOR 150X75 1 99900540000
6 9993787 | HYPER ROTOR 130X65 1 99900539000
7 9990704 | /> TL— bk Ty Thy bkO—4 1 99900032011
8 9993289 | oy (0.1L) 1 99910511000
9 9993560 | F+av (5.5L) 1 99910583000
10 9993264 | oo (3.2L) 1 99910507000
11 9993511 | /"> F—F30X225 (> O) 30X225 2 99910569000
12 9994018 | UP 1 99900595000
13 9994019 | CUT 1 99900596000



Hattori
線


K@BASH]

PETEHRISH
T701-0292 L AT X B684

7 (086} 298-3112
=X THEHOMAA TR R T ET.
http://www.kobashikogyo.com

WiGEEERRT T071-1248 d0EE HEEEBETSMRFR2S0E 7 {(0166)43-0070

WEAEEEFT T024-0004 BFRALLHAEF134EI35-1 & (0197)71-1160
EHESER  T321-3325 FAREHEANEANS4T-1 7 (028) 587-1600
WSS To42-0041 FRE FMHhLI477-1 & (025) 546-7747
WELEER  TI01-0165 MELHICEAARAT? 7 (086)250-1833

W =R T861-2236 HERIE RN M) LIE1586-8 2F & (096) 286-0202


kawaguchi
長方形


	表紙
	目次
	1. ジョイント
	2. ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	3. ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	4.チェン駆動部(チェンケース)
	5. チェン駆動部（チェン）
	6. チェン駆動部（サポートアーム）
	7. 耕うん部
	8. フレーム部（フレームパイプ）
	9. フレーム部（リヤフレーム）
	10. フレーム部（リヤパイプ）
	11.ﾌﾚｰﾑ部(ﾋｯﾁﾋﾞｰﾑ)
	12. フレーム部（フロントパイプ）
	13. フレーム部（シールドカバーゴム）
	14. フレーム部（エプロン）
	15. ホイルゲージ部
	16. ヒッチ部（2 点オートヒッチ）
	17. ラベル



